

### **63. Rátz László Vándorgyűlés** (Békéscsaba, 2024. július 9–12.)

## **ELSŐ TÁJÉKOZTATÓ**

A Bolyai János Matematikai Társulat (BJMT) Oktatási Szakosztálya a Gál Ferenc Egyetem Gazdasági Karával közösen **2024. július 9. és 12. között Békéscsabán** rendezi meg a matematikatanárok továbbképzését, a **Rátz László Vándorgyűlést**, melyre minden érdeklődő matematikatanárt meghívunk. A Vándorgyűlés akkreditált továbbképzés (alapítási/indítási engedély száma: A/13164/2024), ahol aláírással igazolt részvétellel és a továbbképzés szakmai és / vagy módszertani témáinak egyikéhez kapcsolódó, 5-10 oldalas, számítógéppel szerkesztett dolgozat összeállításával, a megadott határidőre a Társulatba való beküldésével 30 kredit-pontot lehet szerezni.

A Vándorgyűlésen a hagyományoknak megfelelően az általános iskola alsó -, illetve felső tagozatos és a középiskolás korosztályokat tanítók számára három szekcióban lesznek szakmai rendezvények. A középiskolai szekció két részre oszlik, a speciális matematika tagozatos osztályok matematikatanárainak továbbképzése is része a Vándorgyűlésnek. Előadásokat, ankétokat és kötetlen beszélgetéseket szervezünk a matematika különböző területeiről és tanításának problémaköreiből (tartalmi és módszertani kérdésekről, tanítási tapasztalatokról és lehetőségekről). Interaktív feladatmegoldó szemináriumokat tartunk a tantervek témaköreihez tartozó feladatokból, feladatsorozatokból, versenyfeladatokból.

Idei Vándorgyűlésünk hívószava az **együttműködés**. A szakmai programok jelentős részében legalább implicit módon megjelennek az előadók, szemináriumvezetők együttműködéssel kapcsolatos gondolatai.

A Vándorgyűlésen előadást tartanak, többek között **Bérczi-Kovács Erika, Molnár Gyöngyvér, Pálfy Péter Pál**.

A keddi megnyitót a Gál Ferenc Egyetem Gazdasági Karának (Békéscsaba, Bajza u. 33.) nagyelőadó-jában tartjuk. A többi napon az előadások az Egyetem termeiben zajlanak. A részletes programról később informáljuk a jelentkezőket.

Július 11-én (csütörtök) délután fakultatív kirándulásokat szervezünk. Ezekről bővebb tájékoztatást a következő körlevélben adunk, jelentkezni is később kell.

A részvétellel kapcsolatban felmerülő költségek

#### Képzési díj:

- a BJMT tagjainak 25.500. - Ft/fő
- nem társulati tagoknak 31.500. - Ft/fő

(A keddi közös vacsora árát a részvételi díj tartalmazza, erre *minden regisztrált résztvevőnket szeretettel várjuk, ezt a Csabaparkban* (Békéscsaba, Gyulai út 61/2) *rendezzük.*)

Szállást két helyszínen tudunk biztosítani, ára 22.500.- Ft/fő/3 éjszaka (adókkal együtt):

- az Egyetem diákszállóján, az Alma-Mater Hostel 2x2 fős komfortos apartmanjaiban és

- a Szent-Györgyi Albert Kollégium 3 ágyas, illetve 2x2 ágyas 2 vizesblokkos komfortos szobáiban.

Mindkét szálláshely az Egyetem közelében, sétáló távolságra található.

A *szervezett étkezést* igénylőknek az étkezés keddi ebéddel kezdődik és pénteki ebéddel zárul, helyszíne az Egyetem mellett levő étkező, melyet a Pannon Menza üzemeltet. A szervezett *étkezés* 3 reggelit (szerda, csütörtök, péntek), 4 ebédet (kedd, szerda, csütörtök, péntek) és 2 vacsorát (szerda, csütörtök) tartalmaz, ára összesen 15.000.- Ft/fő (áfával együtt).

A Vándorgyűlésre jelentkezni a <https://forms.gle/WF2Q3Rs7JpQMmWeL7> oldalon elérhető online jelentkezési űrlap kitöltésével és visszaküldésével lehet, **2024. május 13-ig**. Második körlevelünket csak azokhoz juttatjuk el, akik erre a levélre határidőig válaszoltak!

#### *A költségek befizetése*

Kérjük, hogy a jelentkezési lapon megjelöltek szerint fizetendő összeget szíveskedjék átutalni legkésőbb **2024. május 13-ig** a Bolyai J. Matematikai Társulat Kereskedelmi és Hitelbanknál kezelt 10200830-32310243-00000000 számú bankszámlájára, „RLV” jelzéssel.

Befizetésnél kérjük pontosan feltüntetni, kinek (név), milyen költségét fedezi az összeg (képzési díj + szállás + étkezés, vagy képzési díj + szállás, vagy képzési díj + étkezés, vagy képzési díj).

A befizetett összegről, annak beérkezése után csak a befizető egyén vagy intézmény nevére és címére szóló számlát állíthatunk ki.

Ha intézményének a befizetés előtt feltétlenül szüksége van számlára, ezt a kérést minél előbb juttassa el fenti e-mail címünkre, leírva pontosan mely intézménynek (név, székhely, adószám), kikkel kapcsolatban küldjünk számlát. Az intézménynek a számlát a megadott címre postázzuk, az egyéni befizetőknek a Vándorgyűlésen, a helyszínen adjuk át.

Felhívánk a figyelmet, hogy idén is több pályázat keretében lehet támogatásért folyamodni ezzel csökkentve a részvételi díjat. Bátorítunk minden alsó tagozatos tanítót, egyetemi hallgatót és a pályán kevesebb, mint 10 éve oktató kollégát, hogy tájékozódjon a BJMT honlapján (<https://www.bolyai.hu/63-ratz-laszlo-vandorgyules-bekescsaba>) és éljen a pályázati lehetőségekkel.

Budapest, 2024. március 27.

a BJMT Oktatási Szakosztálya